

SKEYNDOR

SCIENCE creates BEAUTY®

Kozmetika **Skeyndor** temelji se na znanstvenim i biotehnološkim dostignućima, s avangardnim pristupom ljepoti. Djelotvornost proizvoda bazira se na formulama visoke učinkovitosti koje su potkrijepljene mnogobrojnim kliničkim studijama tijekom 50 godina tradicije.

Skeyndor Vas uvodi u svijet objedinjene sofisticirane njege kroz profesionalne programe, kućnu njegu i revolucionarnu Skeyndor Mesoscience virtualnu mezoterapiju.

Filozofija prestižnog španjolskog brenda je biti „IZVRSTAN“ s ciljem da vrhunskom njegom svaki pojedini klijent upotpuni i očuva svoju osobnost.

Skeyndor luksuznim dizajnom svojih proizvoda zagovara eleganciju te svojim satenskim polisenzornim teksturama koži daruje ugodu, a korisnicima rezultat i zadovoljstvo. Djelotvorne i jedinstvene formule krema baziraju se na ekskluzivnim kompleksima aktivnih sastojaka dobivenih iz biljaka, morskih ekstrakata, minerala, vitamina i koenzima koji pomoću nanosfer tehnologije vraćaju koži izgubljenu ravnotežu.

Skeyndor proizvodi omogućit će pomlađivanje kože s trenutno vidljivim i dugotrajnim efektom.

Uvijek lijepa, zauvijek mlada...

Vaš Skeyndor

AQUATHERM

Ova kozmetička linija za njegu lica namijenjena je osjetljivoj i reaktivnoj koži koja se ne može tretirati klasičnim kozmetičkim preparatima.

Reakcije osjetljive kože kojoj je privremeno oslabljena hidrolipidna barijera zbog neravnoteže prirodnih funkcija kože, mogu se promijeniti zaštitom protiv vanjskih agresivnih faktora. Okolišni faktori (kao što su sunce, toplina, hladnoća, itd.) i vanjski iritirajući faktori (kao što su zagađenje, dim, neodgovarajući kozmetički proizvodi, itd.) mogu lako oštetiti ovakav tip kože i izazvati reakcije kao što su crvenilo, svrbež, ljuštenje, ekcem. Te sekundarne reakcije izazivaju i neprimjetne promjene na koži (djelovanje slobodnih radikala), čineći je ranjivijom i podložnijom procesu starenja. To sve na kraju dovodi do manifestacija kao što su *dehidracija*, nedostatak sjaja, bore i opuštenost Vaše kože.

Linija proizvoda AQUATHERM SKEYNDOR sadržava izvorsku vodu iz prirodnog izvora u francuskim Pirinejima Salies-de-Bearn i 99%-tni čisti morski kolagen. Proizvodi su namijenjeni svim tipovima kože, osobito vrlo osjetljivoj koži. Nakon prvog korištenja donosi olakšanje osjetljivoj koži i istodobno utječe na znakove preranoga starenja. Ako se koristi neprekidno, osjetljivoj koži vraća prirodnost i obnavlja epidermalni metabolizam. Vraća koži sposobnost da se prirodno brani u određenim situacijama (stres, zagađenje, itd.). Važno je zapamtiti da dobro njegovana osjetljiva koža može postati zdrava koža.

Rezultati znanstvenih studija potvrdili su da su neke otopine morske soli korisne u slučaju atrofije i da imaju sposobnost obnavljanja hidrolipidne barijere.

Među raznim vrstama soli koje nalazimo u morskoj vodi, natrij klorid i kalij klorid, koji sadrže ione natrija i kalija, imaju sposobnost obnoviti funkcije barijere i ponovno uspostaviti ravnotežu oštećene kože.

Znanstvenim istraživanjima utvrdilo se da topička primjena iona magnezija, za razliku od ostalih iona (kalcij, cink, bakar, itd.), utječe na proliferaciju stanica gornjeg sloja kože. Međutim, ioni kalcija, koji su poželjni u malim dozama, mogu negativno utjecati na prirodni oporavak atrofične i iritirane kože. Prema tome, važno je da postoji dobar odnos između magnezija i kalcija, jer se na taj način normalizira funkcija barijere.

IZVORSKA VODA SALIES-DE-BEARN

“Izvorska voda s najvećim udjelom iona magnezija (837 mg/litri) među registriranim mineralnim vodama na svijetu.”

Agence du Medicament (7. lipnja 1994.)

Ministere des Affaires Sociales, de la Sante et de la ville

Francuska

Blizu obale Atlantika na jugu Francuske nalazi se Bearn, bogat mineralnim vrelima koja imaju ljekovita svojstva. Te se vode koriste u medicinske svrhe od 1857. godine.

Voda Salies-de-Bearn sastojak je linije proizvoda Aquatherm Skeyndor, jer je njezin jedinstveni sastav idealan za normalizaciju osjetljive kože.

Izvorska voda ima izvanredna svojstva koja joj daje izvorni sastav davnih oceana koji nisu bili zagađeni. Ti izvori hrane se podzemnim vodama koje prolaze ispod Pirineja, kroz mineralne slojeve nastale sporim isparavanjem oceana tijekom tisuća godina. Vode su prošle kroz čist i tanak sloj koji sadrži sva bogatstva mora koja su tu nekad bila, a iz kojih je nastao i sam život.

Mineralna voda Salies-de-Bearn pripada skupini ljekovitih izvora na jugu Francuske. Uravnoteženi sadržaj soli i elemenata u tragovima čini je idealnom mineralnom dopunom u liječenju i prevenciji manjka minerala kod svih tipova kože. Izuzetno visok sadržaj magnezija – najviši od svih registriranih mineralnih voda – jedan je od ključnih faktora u procesu oporavka oštećene kože.

GLAVNI AKTIVNI SASTOJCI LINIJE AQUATHERM SKEYNDOR

TERMALNA VODA SALIES-DE-BEARN

Voda Salies-de-Bearn je izvorska voda koja sadrži veliku količinu mineralnih soli i više od 25 esencijalnih elemenata u tragovima u obliku iona (natrij, kalij, kalcij, magnezij, mangan, cink i bakar). Njihovi udjeli u savršenoj su proporciji (posebno magnezij) koja pospješuje normalizaciju zaštitnog sloja kože i smanjuje njenu osjetljivost. Ta mineralna svojstva imaju važan utjecaj na samoregulativnu sposobnost kože. Epidermis sačinjava nekoliko slojeva, od kojih svaki sadrži određenu količinu iona. Kad se koncentracija iona smanji, obrambena sposobnost kože slabi. Topičkom primjenom tih iona započinje, stoga, proces regeneracije i obnavljanja prirodne ravnoteže kože.

PROBIOTIČKI ŠEĆERI

Prirodne supstancije koje stimuliraju proliferaciju blagotvorne kožne flore, koja ima ulogu održavanja ravnoteže pH, te istodobno sprječava prodiranje štetnih mikroorganizama.

CERAMIDI

Glavni lipidi izvanstanične vezivne tvari u rožnatom sloju.

Njihov manjak ili neuravnoteženost, posebno u slučaju ceramida 1, povezuje se s uobičajenim problemima osjetljive kože. Kako se taj sastojak rijetko nalazi u biljnim ekstraktima, preporuča se da se proizvodi namijenjeni tretmanu osjetljivih tipova kože pojačaju tim aktivnim sastojkom. Ceramidi aktiviraju u epidermisu različite zaštitne slojeve lipida, koji naše tijelo štite od prodiranja stranih organizama i od prekomjernog gubitka vode i metabolita.



S.O.S ANTI-REDNESS

Balzamički serum koji daje svježinu i trenutno olakšanje zategnutoj i crvenoj osjetljivoj koži. Obogaćen je biljnim ekstraktima koji poboljšavaju izgled kuperozne i crvene kože. Njegova formula ojačava osjetljivu kožu i pospješuje njenu normalizaciju. Neophodan je na putovanjima, jer pomaže koži u prilagodbi klimatskim promjenama i utjecajima vanjskih faktora.

Pogodan je za suzbijanje bilo kakve iritacije koju može izazvati čišćenje kože.

Glavni sastojci: izvorska voda, probiotski oligosaharidi, perfluorokarboni, biljni ekstrakti za ublažavanje kuperoze i crvenila.



THERMAL CLEANSING GEL

Gel za čišćenje izuzetne podnošljivosti. Namijenjen je njezi i dnevnom čišćenju osjetljive kože sklone mašćenju. Jača biološku ravnotežu kože, štiteći je od vanjskih štetnih utjecaja i stvarajući ekološki sustav koji ponovo uspostavlja čistoću i zdravlje kože. Ne sadrži ulje.

Glavni sastojci: izvorska voda, probiotski oligosaharidi, voda Hamamelis.



DELICATE CLEANSING MILK

Mlijeko za čišćenje za sve tipove osjetljive kože. Djelotvorno čisti kožu bez izazivanja crvenila i iritacija. Kompatibilno je s pH kože. Sadrži probiotske oligosaharide koji su blagotvorni za kožnu floru. Izuzetna je dopuna dnevnom čišćenju.

Glavni sastojci: izvorska voda, probiotski oligosaharidi, ekstrakt bundeve, biljni ekstrakti s umirujućim svojstvima



REBALANCING GENTLE CREAM FI

Hidratantna krema za kombiniranu osjetljivu i masnu kožu. Sadrži supstancije prirodnog hidratantnog faktora (PHF), koji pospješuje unutarnje skladištenje vode i pomaže koži da povрати svoju prirodnu ravnotežu. Njen sastav postupno normalizira osjetljivu kožu, čineći je jačom u obrani protiv vanjskih štetnih faktora.

Glavni sastojci: izvorska voda, probiotski oligosaharidi, ceramidi, ekstrakt bundeve, prirodni hidratantni faktor (PHF).



DEEP MOISTURISING CREAM FII

Hidratantna krema za suhu osjetljivu kožu sklonu dehidraciji. Sadrži dermosaharide i agense vlaženja rožnatoga sloja kože koji su otporni na čišćenje. Ostali sastojci pospješuju oporavak zaštitne funkcije rožnatog sloja kože i povećavaju otpornost na vanjske štetne utjecaje. Intenzivna, dugotrajna hidratacija u svim okruženjima.

Glavni sastojci: izvorska voda, probiotski oligosaharidi, ceramidi, ekstrakt bundeve, dermosaharidi.



REVITALISING ANTI-AGEING CREAM

Delikatna *anti-age* krema za osjetljivu kožu koja je opuštena, ima bore ili joj nedostaje sjaj. Dubinski revitalizira tkiva koja su prerano ostarila zbog reaktivnosti osjetljive kože.

Glavni sastojci: izvorska voda, probiotski oligosaharidi, ceramidi, ekstrakt bundeve, ATP (molekularna energija), vitamini (E, F i C), aktivni sastojci protiv bora, proteini soje.



SOOTHING EYE CREAM

Hranjiva *anti-age* krema za njegu osjetljivog područja oko očiju, posebno kod osjetljivih tipova kože. Uz izuzetna drenažna svojstva, ova krema smanjuje prijevremeno propadanje kolagena i elastina, koje izaziva nepravilna njega kože. Svakodnevnom primjenom, omekšavaju se konture očiju i pomlađuje izgled očnih kapaka.

Glavni sastojci: izvorska voda, probiotski oligosaharidi, ceramidi, ekstrakt bundeve, ekstrakt Clorella Vulgaris, heljda.



BI – ZONE SOFT MASKA

Nježna maska za lice i osjetljiva područja oko očiju i usana. Zahvaljujući termalnoj vodi iz francuskih Pirineja, ekstraktu hamamelisa i ginko bilobe, učinkovito njeguje osjetljivu, dehidriranu i kuperoznu kožu.



TEKUĆINA ZA UKLJANJANJE ŠMINKE OKO OČIJU

Tekućina za skidanje šminke kompatibilna sa sluznicom oka. Sadrži ekstrakt bundeve koji je bogat kukurbitinom, aminokiselinom koja smiruje reakcije osjetljive kože oko očiju



MICELARNA VODICA ZA ČIŠĆENJE

Termalna vodica za čišćenje, kreirana za učinkovito uklanjanje nečistoća i tragova šminke sa lica, područja oko očiju i usana.

Miceli su grupe molekula koje pomažu ukoniti masnoće, šminku i ostale nečistoće, privlačeći ih kao magneti. Ne izaziva iritacije, ne ispire se, štiti prirodni zaštitni sloj kože, pogodna za osjetljivu kožu, ne sadrži alkohol i parabene, alergološki testirana.

Glavni sastojci: miceli, termalna voda iz Salies-de-Bearna, ulje makadamije, prirodni faktori hidratacije.

NATURAL DEFENCE

Savršen spoj vitamina, oligoelemenata, aminokiselina i proteina brani vašu kožu od štetnih vanjskih utjecaja, kao što su sunce, zagađenje i starenje.

PRIRODNA ZAŠTITA

Starenje kože rezultat je nekoliko fenomena, od slabljenja biokemijskih funkcija do gubitka vitalne ravnoteže stanica.

To se događa u trenutku kad enzimi prestanu biti djelotvorni i zbog toga ne ispunjavaju svoju funkciju kataliziranja metabolizma, koja je od bitne važnosti u razmjeni energije neophodne za dobro funkcioniranje epitelnog tkiva. Stanice kože imaju prirodne izvore za obnavljanje enzimskog sustava i za borbu protiv starenja. Za tu su svrhu dovoljne male količine vitamina.

Kad se ovakve promjene dogode prerano u epidermisu ili u dubljim slojevima, dermisu ili hipodermisu i kad se učinjena šteta ne može popraviti, to proces starenja može učiniti nepovratnim. Baš to se događa u starijoj dobi, a ponekad i ranije zbog nedovoljne njege ili prevelike izloženosti vanjskim štetnim učincima, uglavnom suncu i zagađenju. Svi ti faktori vode do dobro poznatih znakova: bore, mlitavost kože itd.

Zbog toga je jako važno postići potpunu zaštitu kože tako što ćemo je snabdjeti onim tvarima koje će reaktivirati sustave oporavka izgubljenih funkcija i zauzvrat poboljšati vitalnost zahvaćenih stanica i spriječiti starenje.

Među osnovnim sastojcima izabranim za liniju NATURAL DEFENCE posebno se ističu ekstrakti kvasca, biljni ekstrakti, bjelančevine i aminokiseline biljnog porijekla, saharidi, oligoelementi, morski plankton i vitamini.

Svi sastojci svojim biokemijskim reakcijama i svojim djelovanjem međustaničnih glasnika povećavaju prirodnu zaštitu kože. Kad se kombiniraju pravilne doze tih aktivnih sastojaka u cijelom nizu kozmetičkih proizvoda, njihovo će djelovanje imati ulogu vlaženja, učvršćivanja, smanjenje bora, itd.



TONIK S ALOE VEROM

Bezalkoholni tonik koji učvršćuje kožu, daje joj vlažnost i umiruje. Sadrži aminokiseline, proteine i ugljikohidrate biljnog porijekla koji daju koži gladak, satenski izgled. Poprskati na kožu i pustiti da se osuši.

Glavni sastojci:

- Aloe vera: ekstrakt za omekšavanje, protiv iritacije i protiv starenja kože.
- Morski elastin: kompleks oligopeptida koji povećava elastičnost kože i ojačava vezivno tkivo.
- Hidrolizirani rižin protein: učvršćuje i poboljšava stanje kože.



ULTRA HIDRATANTNA KREMA 24h

Krema s agensima dugotrajne vlažnosti. Sadrži L-PCA, koji, zajedno s agensima vlažnosti, oponaša prirodni faktor vlažnosti i održava vlažnost kože 24 sata. Obogaćena je morskim planktonom koji aktivira sintezu ceramida. Za sve tipove kože.

Glavni sastojci:

- Pentavitin: ugljikohidrati biljnog porijekla s afinitetom za rožnati sloj koji neprekidno daje vlažnost.
- Lauril pirolidon karboksilna kiselina (L-PCA): daje dugotrajnu vlažnost. Kad se hidrolizira polako otpušta pirolidon karboksilnu kiselinu, djelotvorni agens vlažnosti koji je dio prirodnog faktora vlažnosti (NMF).
- Higropleks: mješavina monosaharida, disaharida u prirodnoj kombinaciji s aminokiselinama i ureom. Sličan kompleks kao NMF.
- Morski plankton: ekstrakt jednostanične morske alge, bogat W-3 kiselinama. Prethodnik ceramida i čimbenik vlaženja.

- Ceramidi: lipidna magma rožnatog sloja koja omogućava povezanost epidermalnih stanica i povećava učinak barijere.
- Vitamini A and E: zaštićeni u nanosferi zbog čuvanja i vremenski programiranog oslobađanja. Djeluju protiv slobodnih radikala i protiv starenja.



KREMA PROTIV BORA – noćna krema

Noćna krema s višestrukim djelovanjem: aktivira staničnu respiraciju i time obnavljanje tkiva kože. Povećava dostupnu energiju (ATP). Obnavlja oštećenu barijeru, te istodobno vlaži i ozdravljuje kožu. Čuva rožnati sloj od UV zračenja. S kontinuiranom primjenom popunjavaju se bore na površini kože.

Glavni sastojci:

- Dipalmitoil hidrosiprolin: vlaženje, prevencija protiv starenja i bora.
- Revitalin BT: ekstrakt kvasca, ponovno aktivira regeneraciju tkiva, pojačava dinamiku kruženja energije i pojačava proizvodnju energije.
- Pantenol: metabolizira se i pretvara u pantotensku kiselinu, obnavlja koenzim A, što je od ključnog značenja za kožu oštećenu vanjskim štetnim utjecajem.
- Retinol i tokoferol palmitat: vitamini koji stimuliraju funkcije kože koje reguliraju vitalnost. U isto vrijeme, obnavljaju epidermalnu zaštitu narušenu fizičkim stresom i UV zračenjem.



HRANJIVA KREMA

Hranljiva noćna krema koja učvršćuje kožu sadržava kombinaciju aminokiselina, oligoelemenata i vitamina koja koži pruža dubinsku vremenski programiranu revitalizaciju, odnosno veću čvrstinu i sjaj.

Glavni sastojci:

- Magnezij aspartat, cink i bakreni glukamat: aktivni sastojci s kronološkim djelovanjem u različitim fazama energetske lanca. Započinje i utječe na energetski ciklus (proizvodnja ATP-a) i poboljšava sintezu ADN-a. Povećava blistavost i boju kože.
- Pantenol: vlaži i ozdravlja kožu.
- Vitamin A: regulira keratin.
- Vitamin E: antioksidans koji djeluje protiv slobodnih radikala.
- Vitamin C: antioksidans koji djeluje protiv slobodnih radikala.
- Vitamin F: kontrolira metabolizam masti



KREMA ZA LIFTING VRATA sa kalcijem

Učvršćujuća krema za vrat i dekolte, idealna za opušteni tonus kože. Stimulira staničnu energiju i održava vlažnost kože.

SKEYNDOR ESSENTIAL



SOFT PILING

Pilingom se uklanjaju mrtve stanice iz rožnatog sloja i potiču biokemijske promjene u epidermisu. Koža time postaje pripremljena za bilo koju vrstu tretmana. Za sve tipove kože.

Koristiti dvaput ili triput tjedno.

ZA SUHU I NORMALNU KOŽU

EMULZIJA ZA ČIŠĆENJE S KAMILICOM

Emulzija s ekstraktom kamilice za skidanje šminke koja temeljito čisti, omekšava, hrani, vlaži i umiruje suhu i normalnu kožu.

TONIK S KAMILICOM

Tonik za suhu i osjetljivu kožu. Tonira, osvježava i umiruje kožu. Poprskati nakon čišćenja.



ZA MASNU I MJEŠOVITU KOŽU

EMULZIJA ZA ČIŠĆENJE S EKSTRAKTOM KRSTAVCA

Emulzija za skidanje šminke namijenjena mješovitoj i masnoj koži. Temeljito čisti i absorbira višak masnoće, ostavljajući kožu svježom i mekom.

TONIK S HAMAMELISOM

Tonik s visokim udjelom ekstrakta hamamelisa za matiranje i sužavanje pora masne i mješovite kože. Poprskati nakon čišćenja.

ETERNAL

Prva cjelovita kozmetička linija za regeneraciju i dugotrajni anti-age tretman.

Stanice kože neprekidno se regeneriraju i sintetiziraju neophodne elemente ekstracelularnog matriksa, koji imaju ulogu u održavanju zdravlja tkiva i koji daju epidermisu obilježja zaštitnog pokrivača našeg tijela. Naša koža ima nekoliko stotina super-stanica (odrasle matične stanice) koje svaki dan proizvode stotine tisuća kožnih stanica.

Te su matične stanice otpornije i bolje zaštićene od drugih stanica, ali su i one izložene utjecaju faktora koji izazivaju prijevremeno starenje kože. S vremenom se smanjuje i njihova sposobnost generiranja novih, zdravih stanica. Ako se funkcija matičnih stanica izgubi ili pogorša, zbog starenja ili vanjskih utjecaja, doći će do manjka epidermalnih stanica. Bez epidermalnih stanica nema sinteze ekstracelularnog matriksa i narušava se funkcija kože, posebno njena sposobnost regeneracije od trauma (posjekotina, opekotina, itd...). Ta je činjenica od presudnog značenja za izgled kože jer se sitne traume kože akumuliraju kao znaci prijevremenog starenja: bore, mlitava koža, nedostatak elastičnosti, oštećenja, podbuhlost.

Matične stanice imaju poseban metabolizam i potrebni su im posebni hranjivi sastojci. Rezultati nedavnih istraživanja u području genetskog inženjeringa pokazuju da dio tih hranjivih sastojaka možemo naći u drugim super stanicama sličnih karakteristika, kao što su biljne matične stanice. Taj životni eliksir biljnog porijekla daje matičnim stanicama epidermisa hranjive sastojke i revitalizira ih. Na ostatak tkiva imaju također izvanredan, sveobuhvatan, dugotrajno podmlađujući učinak kojim se poboljšavaju svi aspekti prijevremenog starenja kože.

Skeyndor Eternal linija objedinjuje sve dobrobiti matičnih stanica ploda zelene jabuke Uttwiler Spätlauber i jamči reaktivaciju svih bioloških procesa usporenih starenjem. Regenerira, štiti i stimulira kožne stanice te daje dugotrajni efekt pomlađivanja.



NOĆNO ULJE

Proces regeneracije stanica je najintenzivniji noću kada se pojačava sinteza proteina i pojačava dotok hranjivih tvari. Kako bi intenzivirao taj prirodni proces i potpomogao proces hranjenja i obnove kože, Skeyndor nudi Eternal ulje za noć.

Hranjivi eliksir koji poboljšava mikroreljef i tonus kože te daje koži sjaj. Nemasna satenska tekstura idealna je za suhu, zrelu i nedovoljno nahranjenu kožu.

IDEALNA KOMBINACIJA PRIRODNIH ULJA, ESENCIJA I EKSTRAKATA.

Formula objedinjuje 5 prirodnih ulja koja ciljano djeluju na buđenje prirodnog sjaja: avocado (hrani), makadamija (hidratizira), sezam (obnavlja), jojoba (štiti), pšenične klice (antioksidant).



SERUM ETERNAL INTENSIVE

Izuzetno koncentrirani serum sadrži nanoliposome matičnih stanica biljnog porijekla. To je snažni eliksir za revitalizaciju, obnovu i ishranu matičnih stanica epidermisa. Povećava brzinu kojom se stanice obnavljaju i time povećava supstanciju koja kožu čini vitalnom. Koži se tako vraća izgubljeni volumen i ona izgledom postaje mlađa, čvršća i sjajnija.

KREMA ETERNAL

Krema sadrži nanoliposome matičnih stanica biljnog porijekla. Svojom formulacijom kompenzira nedostatak vitalnog supstrata i vraća koži s godinama izgubljeni volumen i u najdubljim slojevima. Lice postaje punije, glatko i jasno definirano. Za bolje rezultate, poglavito u slučaju vrlo opušteno, mlitavo kožu, dobro je kombinirati kremu i serum



ETERNAL ICY KREAMA

Krema za područje oko očiju sa nanoliposomima matičnih stanica biljnog porijekla. Djeluje na matične stanice epidermisa potičući proizvodnju vitalnog supstrata. Obogaćena je liposomima sa vodom iz Švicarskih ledenjaka. Oči tako izgledaju svježije, blistavije i zavodljivije.

CORRECTIVE

Linija za instant korekciju mimičkih linija i bora koja stimulira prirodne mehanizme za nadomještanje izgubljenog volumena. Koristi najnoviju tehnologiju koja djeluje poput botoxa i filera, a istovremeno regenerira kožu iznutra.



DEEP LINES REFINING SERUM

Kombinacija peptida i aktivnih sastojaka (**SESAMUM INDICUM**, Ultra filing sfere, neuroinhibitorni agens) koji ublažavaju bore, te biološkog pilinga koji stimulira obnovu i zaglađuje kožu.

DEEP LINES REFINING krema / emulzija

Kombinira 2 tehnike punjenja što daje koži volumen i puniji izgled. Sadrži sastojak za povećanje gustoće **SESAMUM INDICUM**, Ultra filing sfere za brzo površinsko punjenje, neuroinhibitorni agens i lifting peptide.



EXPRESSION LINES FILLER EYE CONTOUR krema oko očiju

Kombinacija peptida i aktivnih sastojaka koja ublažava i puni mimičke bore te smanjuje vrećice i tamne kolotove oko očiju.

EXPRESSION LINES LIP FILLER CONTOUR krema za usne

Krema za ublažavanje mimičkih linija i dubokih bora oko usana, ujednačavanje tena i prevenciju pigmentacija i depigmentacija te povećanje volumena usana do 25%. Kombinira dvije tehnike punjenja, biološki eksfolijant kao i aktivne sastojke koji ublažavaju izgled mimičkih bora.



GLOBAL LIFT

Linija Global lift koristi specijalnu [ProGEN-in] tehnologiju razvijenu u SKEYNDOR laboratorijima, baziranu na markerima protiv starenja.

Nova, cjelovita anti – age strategija dizajnirana je sa ciljem postizanja efekta facijalnog liftinga, punoće lica i smanjivanja podbratka.

Global lift djeluje na marker starenja progerin.

Progerin je disfunkcionalna bjelačevina smještena u nuklearnoj membrani, čija se količina povećava propadanjem i starenjem stanica, uzrokovanih unutarnjim i vanjskim čimbenicima. Mjerenjem koncentracije ove bjelačevine određuje se biološka dob stanica. Što je koncentracija progerina veća, to je stanica starija.

Smanjivanje razine staničnog progerina znači suprotan efekt od starenja i propadanja stanica što dovodi do pomlađivanja i obnavljanja staničnog tkiva.

GLOBAL LIFT KREMA ZA LICE I VRAT



Dvije teksture:

- za suhu kožu
- za normalnu i mješovitu kožu



GLOBAL LIFT KREMA OKO OČIJU

Sadrži aktivne supstance koje uklanjaju podočnjake i vrećice ispod očiju.



GLOBAL LIFT ELIKSIR ZA LICE I VRAT



Najsnažniji koncentrat u Skeyndor kozmetici koji ima više od 50% antiage sastojaka i tri puta veću količinu aktivnih sastojaka po kapljici nego bilo koja druga krema. Snaga triju seruma ujedinjena u savršen eliksir:

- lifting serum
- anti-age serum
- serum za sjaj kože

Redefinira crte lica, djeluje na znakove starenja kože i tonira kožu.

Aktivne supstance:

- ProGEN-in
- Gliko fluidne supstance - učvršćivanje

- Lipo peptidi - učvršćivanje
- Derivat vitamina C (sjaj, djeluje na slobodne radikale)
- Hijaluronska kiselina visoke molekularne mase (dugotrajna hidratacija)

POWER C

Kombinacija Vitamina C (za posvjetljivanje kože i ujednačavanje tena) i ekstrakta nara sa anti-age efektom daje najsnažnije antioksidativno djelovanje, ikad lansirano iz Skeyndora.

Vitamin C je doraden sa fitinskom kiselinom, koja se kad uđe u tkivo veže na željezo i zato nema reakcije koja bi nastala da se vitamin C veže direktno na željezo. Umjesto vitamina E koji osigurava bolju penetraciju, ali je i fototoksičan, dodana je elagična kiselina. Nar potiče proizvodnju kolagena.

POWER C+ serum

- Izuzetno lagana, nježna i hidratantna tekstura.
- TROSTRUKA ANTIOKSIDATIVNA KOMBINACIJA 17.5%
- Trostruko antioksidativno djelovanje i učinkovita zaštita.
- Intenzivno posvjetljuje kožu.
- Stimulira proizvodnju kolagena.
- Ujednačuje mrlje i manje diskromije.

Sastav:

12.5% derivat vitamina C

3% HG ekstrakt nara

2% HG ačaj ekstrakt

POWER C+ energizirajuća krema/emulzija

- Snažno djeluje u borbi protiv slobodnih radikala te štiti kožu od štetnog djelovanja sunčevih zraka i drugih štetnih utjecaja
- Inhibira razvoj melanina i tako pridonosi ujednačavanju tena
- Potiče proizvodnju kolagena i koži vraća elastičnost
- U 2 teksture

Sastav:

3% -tni vitamin C, 3%-tni ekstrakt nara



POWER C+ PURE C 7,5%-tni koncentrat, 14x1ml

- Super antioksidativni tretman za kućnu upotrebu
- Smanjuje hiperpigmentacije i daje koži sjaj

Sastav:

Čisti 7,5%-tni vitamin C (askorbinska kiselina), specijalno pakiran radi očuvanja svojstava vitamina C.





POWER C+ krema oko očiju

- Antioksidativno djelovanje
- Posvjetljuje i djeluje dekongestivno na vrećice ispod očiju i kapke
- Ublažava bore

Sastav:

1.5% -tni ekstrakt vitamina C, 1.5%-tni ekstrakt nara, kofein i heljda

CLEAR BALANCE



Linija za problematičnu kožu

CLEAR BALANCE PJENA ZA DNEVNO ČIŠĆENJE MASNE, SEBOROIČNE KOŽE

Pjena za čišćenje za svakodnevnu uporabu redovitom primjenom pomaže poboljšanju izgleda dijelova kože sklonih aknama.

Glavni sastojci: Mandelična i salicilna kiselina, ostali sastojci navedeni na pakiranju.

Način primjene: Nježno nanijeti na suhu kožu. ostaviti da djeluje 30 sekundi i obilno isprati vodom. Ne nanositi u blizinu očiju ili na sluznicu. Prestati uporabu u slučaju iritacije.

CLEAR BALANCE FAKTOR ZA NORMALIZACIJU PORA SEBOROIČNE KOŽE

Faktor za njegu seboreične kože i sklonosti sjaju

Redefiniranje izgleda pora i normalizacija seboreičnih svojstava masne kože sklone aknama. Prezentirana u obliku liposoma tako da svoj fokus seboregulacije usmjeri na razinu lojnih žlijezda. Ne sadrži ulja.

Glavni sastojci: Liposomski preparat korjena Astragalus, ostali sastojci navedeni na pakiranju.

Način primjene: Nakon uobičajenog čišćenja, nekoliko kapi faktora nanijeti na cijelo lice. Tada staviti proizvod koji obično koristite u vrijeme tretmana.

CLEAR BALANCE GEL ZA ČIŠĆENJE I ZAŠTITU MASNE I AKNAMA SKLONE KOŽE

Aktivni sastojci povećavaju razinu antimikrobnih peptida (PAM). Tako se poboljšava prirodna obrana od nastajanja nečistoća. Matira kožu, ne sadrži ulja, SPF 15.

Glavni sastojci: PAM, ostali sastojci navedeni na pakiranju.

Način primjene: Nakon uobičajenog čišćenja na cijelo lice nanijeti proizvod, osobito posvećujući pažnju dijelovima sklonim nečistoćama.

CLEAR BALANCE SERUM ZA INTENZIVNU NJEGU

Ublažava izgled tragova i sitnih ožiljaka na masnoj koži

Proizvod standardizira postupak oporavka kože i umanjuje karakterističan izgled velikih, proširenih pora. Ne sadrži ulja.

Glavni sastojci: Bakuhiol, ostali sastojci navedeni na pakiranju.

Način primjene: Nakon uobičajenog čišćenja, nekoliko kapi proizvoda nanijeti na cijelo lice nježnim, kružnim pokretima, osobito posvećujući pažnju nečistim dijelovima.

CLEAR BALANCE MASKA ZA ČIŠĆENJE I DODATNU NJEGU

Lagano astringentna nježna maska

Osvježava i standardizira izgled pora. Bezmasna formula vlaži i vraća ravnotežu zaštitnih lipida bez masnih ili sjajnih tragova.

Glavni sastojci: Lipotopiv B5 provitamin, ostali sastojci navedeni na pakiranju.

Način primjene: Nanijeti tanak sloj na crvene i nečiste dijelove kože. Neka djeluje 10 – 15 minuta. Isprati vodom.

CLEAR BALANCE TONIRANI GEL

Tonirani korekturni stick za tretman akni u akutnoj fazi. Bez ulja. Prekriva akne i ubrzava njihovo nestajanje.

Glavni sastojci: Salicilna kiselina, tokoferol i prirodni pigmenti

Način primjene: Po potrebi, u akutnoj fazi, nanijeti 1 – 2 puta dnevno na upalne lezije. Ne nanositi na rane. Nije za djecu ispod 3 godine.

POWER HYALURONIC

Linija Power Hyaluronic kreirana je korištenjem fragmenata hijaluronske kiseline niske i visoke molekularne mase kako bi dubinski hidratizirala kožu, ali i zaštitila od prebrzog gubitka vode koji se javlja zbog utjecaja vanjskih agresivnih čimbenika.

PODATNIJA KOŽA, HIDRATIZIRANA NA ISPRAVAN NAČIN, UMANJENIH BORA.

POWER HYALURONIC intenzivna hidratantna krema/emulzija

- 100 %-tna ultrahidratacija
- Pruža cjelodnevnu kontinuiranu hidrataciju
- Poboljšava izgled bora nastalih zbog dehidracije
- Poboljšava izgled površinskih i dubinskih bora

Glavne komponente: hijaluronska kiselina (0,25%), ekstrakt suncokreta, ksilitol i njegovi derivati.

U dvije teksture.



POWER HYALURONIC booster

- 100 %-tna ultrahidratacija
- Daje 24 satnu kontinuiranu hidrataciju
- Poboljšava izgled bora nastalih zbog dehidracije
- Potiče učinkovitost dnevnih hidratantnih krema
- Poboljšava izgled bora

Glavne komponente: hijaluronska kiselina (1%), ksilitol i njegovi derivati.



POWER HYALURONIC maska za dubinsku hidrataciju

- Poboljšava hidrataciju na najugroženijim područjima
- 100 %-tna ultrahidratacija
- Daje koži nježnost i mekoću
- Poboljšava izgled bora



Glavne komponente: hijaluronska kiselina (0,25%), polarizirana vodica s liposomima, ksilitol i njegovi derivati.



POWER HYALURONIC gel za oči i trepavice

Lifting efekt očnih kapaka, zaglađuje bore na području oko očiju, te smanjuje podočnjake i vrećice ispod očiju.

Jača trepavice te trenutno pruža osjećaj osvježenja.

Glavne komponente: hijaluronska kiselina, Biotin GHK, silk tree

POWER RETINOL

Učinkovito djeluje na bore, oštećenu kožu i pigmentacije.

Formula sa retinoidnom snagom zbog sinergije 3 aktivne supstance koje imaju veliku moć pomlađivanja.

Sigurna kozmetika, minimalna mogućnost nuspojava.

Koncentracije retinola i drugih aktivnih supstanci formulirane su u skladu sa stručnjacima za toksikologiju, sukladno Europskoj regulativi.

Pakirano u bezračnu PE-AL ambalažu – garancija kvalitete.

Čisti retinol, pomlađuje i obnavlja strukturu i kvalitetu mlade kože.

Bakuchiol molekula može imati djelovanje poput retinola, ali ujedno djeluje i kao stabilizator retinola čime se produžuje djelovanje i učinkovitost tretmana sa retinolom.

HS ekstrakt soje, hidrosolubilni ekstrakt (HS), daje efekt pomlađivanja slično kao i primjena retinoida, s time da smanjuje mogućnost pojave „retinoidnih efekata“.

INTENZIVNA OBNAVLJAJUĆA EMULZIJA/KREMA

- Pomlađuje i obnavlja oštećenu kožu*.
- Ne koristiti više od 2x dnevno.
- Ne smije se izlagati suncu bez zaštite.
- Dermatološki ispitano, ne izaziva nuspojave.

Aktivne komponente: čisti retinol 0.06% (2000 IU/g), bakuchiol

0.75%, HS ekstrakt soje

U dvije teksture.





SERUM U KREMI

- Pomlađuje i obnavlja oštećenu kožu*.
- Trenutno djeluje na pigmentacije.
- Ne koristiti više od 2x dnevno.
- Ne smije se izlagati suncu bez zaštite.
- Dermatološki ispitano, ne izaziva nuspojave.

Aktivne komponente: čisti retinol 0.09% (3000 IU/g), bakuchiol 1.0%, HS ekstrakt soje

BODY SCULPT

BODY SCULPT DESTOCK DRENAŽNI GEL PROTIV CELULITA, 200 ml

- Djeluje protiv zadržavanja vode
- Smanjuje volumen i osjećaj otečenosti
- Za vitku figuru
- Nova formula, bez kofeina, te se stoga preporuča i za trudnice, dojilje i osobe koje su alergične na kofein

Aktivne supstance: Ekstrakt zelene kave, ekstrakt Yerba mate, ekstrakt zlatošipke



BODY SCULPT DESTOCK INTENZIVNI KONCENTRAT, 15 bočica



- Sa intenzivnim djelovanjem
- Poboljšava izgled „narančine kore“
- Stimulira eliminaciju masnoća
- Formula sa ketonima maline
- Djeluje u 15 dana

Aktivne supstance: glaucin, maslačak 5%, kofein i njegovi derivati 3%, karnitin 3%, ekstrakt zlatošipke

LIGHT LEGS – HLADNI GEL, 250 ml

- Gel sa učinkom hlađenja
- Smanjuje osjećaj težine i otečenosti u nogama i gležnjevima



Aktivne supstance: Hardangerjøkulen voda sa ledenjaka (Norveška), cvijet Plavog Lotusa, Crvena Alga (*Palmariapalmata*)

SKEYNDOR BODY SCULPT CARESSE MOISTURIZING KREMA ZA TIJELO, 250 ml



- Sadrži hidratizirajuće sastojke za njegu suhe kože
- Obnavlja barijernu funkciju kože i njezinu prirodnu hidrodinamiku

Aktivne supstance: ksilitol i derivati ksilitola 2,5%, cikla (Beta Vulgaris) ekstrakt, kukuruz (Zea Mays)

SLIM DRONE

REMODELIRAJUĆA GEL-KREMA S DVOSTRUKIM DJELOVANJEM, 150 ml

PREPORUKA KOD SVIH TIPOVA CELULITA:

- Narančine kore
- Za drenažu/za smanjenje obujma
- Učvršćivanje

AKTIVNI SASTOJCI:

- Učvršćujući dron (pro kolagen i elastin)
- Anticelulitni dron (lipo-adipo inhibitor)
- Kofein 1.5%
- Ekstrakt lotusa(za mršavljenje)
- Drenirajući ekstrakti (protiv retencije tekućine)
- Sojini glikoproteini (učvršćivanje)



DERMAPEEL PRO

DERMAPEEL PRO je nova linija iz Skeyndora sa AHA i PHA kiselinama koja stimulira stvaranje nove epiderme, zaglađuje kožu i posvjetljuje pigmentacije. Daje odmah vidljive rezultate, a može se koristiti tokom cijele godine.

DERMA PEEL PRO RESURFACING PEEL

krema / emulzija 8%

- Eksfolirajuća krema sa kiselinama AHA i PHA i biološkim peptidima
- Stimulira stvaranje nove epiderme, zaglađuje i posvjetljuje kožu
- Sužava pore i ublažava ožiljke
- Koristi se 1-2 x dnevno

Aktivne supstance: kiseline 8%: glukonolaktonska i laktična kiselina (PH 4.2), biomimetički peptidi TGF-B (Beta) i DSG u liposomima

- SPF 20

Dvije teksture ovisno o tipu kože.



DERMA PEEL PRO RESURFACING PEEL

Gel za čišćenje

- Gel za čišćenje i eksfolijaciju sa AHA kiselinama
- Formula koja čisti i obnavlja vanjski sloj kože
- Koristi se 1 – 2 x tjedno

Aktivne supstance: kiseline 5%: glikolna i laktična (pH 4.2), proteaze

DERMA PEEL PRO RESURFACING PEEL Koncentrat

- Intenzivni eksfolirajući koncentrat sa kiselinama i biološkim peptidima
- Stimulira obnovu epiderme i stvaranje nove kože koja je zaglađenija i svjetlija
- Koristi se 1x dnevno



TIMELESS PRODIGY



Linija TIMELESS PRODIGY, spoj znanost i luksuza, inovativna je formula koja predstavlja vrhunac dosadašnjeg istraživanja i razvoja u Skeyndoru.

Sadrži 25 aktivnih sastojaka visoke koncentracije, čije je djelovanje dokazano sa ukupno 130 kliničkih studija. Zaustavlja starenje, zreloj koži vraća mladolik izgled, a kod mlade kože usporava znakove starenja.

TIMELESS PRODIGY ANTI-AGEING ELIKSIR SA PROGRESIVNIM DJELOVANJEM !NOVO!

Vraća gustoću · Revitalizira · Učvršćuje · Daje koži sjaj · Pomlađuje

Luksuzni eliksir sa progresivnim multigenskim djelovanjem objedinjuje 3 strategije pomlađivanja, kojima se aktivira stanična gena, te poboljšava kvaliteta i funkcionalnost stanica. Tretman za kućnu uporabu u 3 progresivne faze vraća vrijeme unatrag.

Djeluje na punjenje stanica energijom i smanjenje staničnog stresa, te na revitalizaciju kože iznutra.

Sadrži preko 20 snažnih aktivnih sastojaka, uključujući faktore rasta, proteoglikane, bijeli tartuf, matične stanice iz Damask ruže, ekstrakt Tephrosia purpurea i matične stanice drveta divlje masline.

- Matične stanice divlje masline utječu na učinkovitost i funkcionalnost mitohondrija, čime se usporava energetska starenje stanica i potiče stvaranje optimalne razine energije dovoljne za prirodnu revitalizaciju kože.
- Ekstrakt *tephrosia purpurea* ublažava oštećenja koja su nastala pod utjecajem stresa, na način da snižava razinu kortizola (hormona stresa) u stanicama kože, poboljšava tonus i vraća koži sjaj. Biljka potječe iz Indije i koristi se u ajurvedskoj medicini zbog svoje učinkovitosti u rješavanju kožnih problema.

Oba aktivna sastojka su proglašeni najboljim sastojcima na COSMETICS INNOVATION ZONE, 2016. i 2019. godine.

KREMA OKO OČIJU, 20 ml

5 faktora rasta, 50Mil matičnih stanica Damask ruže, Bijeli tartuf, topivi proteoglikani, Teprenon, Perzijska albicija, Darutozid, Jambu ekstrakt, Lipopeptidi, heljda, Dermosaharidi, zob, botulinu sličan peptid, lijeska.

OBLOZI ZA OČI, A4

Prirodni kolagen (>60%), hijaluronska kiselina visoke molekularne težine.

KREMA I SERUM, 50 ml

Kombinacija 3 strategije pomlađivanja za izvanredne anti-age rezultate.

Dolazi do značajnog smanjenja bora i pora, poboljšava se stanje kože, koža postaje zategnutija, brišu se nepravilnost, ujednačava se boja kože, a kao rezultat toga, koža izgleda mlađe i svježije.

POWER OXYGEN

Sadrži filter protiv zagađenja koji štiti i odmah „čisti“ epidermu od zagađivača, formirajući mrežu koja može „hvatati“ i eliminirati čestice PM2.5

Tvori zaštitnu barijeru na koži te smanjuje intra i ekstracelularna oštećenja

Omogućuje opskrbu kože kisikom

POWER OXYGEN SERUM

✓ sofisticirana tehnologija prozračne hidratantne teksture sa mjehurićima (1mm) koji otpuštaju veliku količinu hidrosolubilne aktivne supstance koja se kod nanošenja pretvara u nježan nemastan serum

✓ štiti kožu od vanjskih štetnih utjecaja i oksidativnog stresa koji zbog toga nastaje

POWER OXYGEN KREMA/GEL KREMA

✓ daje jedinstven osvježavajući osjećaj

✓ stvara zaštitni film koji pomaže održati vlažnost kože i pomaže joj vratiti ravnotežu i prirodnu strukturu



MyMASK - KOLEKCIJA ZEMLJANIH MASKI

MyMASK Fruit Jam – za sjaj

Formula sadrži biljni ekstrakt bogat AHA kiselinama (borovnica, šećerna trska, naranča, limun, javor) koji obnavlja i daje koži sjaj i istovremeno je dubinski čisti.

Koštice jagode (veličine 1000 mikrona) rade nježan piling, a glikolna kiselina ekfolira i vraća koži sjaj.



MyMASK Fresh Sorbet – za hidrataciju

Osvježavajuća sorbet struktura revitalizira, hidratizira kožu i smanjuje osjećaj zatezanja.

Sadrži osmoregulirajući hidratizirajući betain, vodu sa norveških ledenjaka, ekstrakt malahita...



MyMASK Dark Charcoal – za čišćenje kože

Glinasta tekstura sa ekfolirajućim česticama vulkanskog pijeska sa Islanda čisti, detoksificira i zaglađuje kožu.

Aktivni ugljen eliminira nečistoće.

Maske se drže samo 5 minuta na koži.



UNIQCURE ampule



RENEWAL PEELING CONCENTRATE (OBNAVLJAJUĆI KONCENTRAT)

Preporuča se za posvjetljivanje i obnovu beživotne „debele“ kože sa proširenim porama i ožiljcima od akni. Bazira se na kombinaciji 3 vrste kiseline (glikolna, glukonodelta laktonska i fitinska) ukupne jačine 15%.

BRIGHTENING GLOW (KONCENTRAT ZA POSVJETLJIVANJE I SJAJ)

Sa 10%-tnim vitaminom C za umornu kožu sa slabije izraženim mrljama i blagim znakovima starenja potiče posvjetljivanje iznutra i pojačava prirodni sjaj kože.



DARK- SPOT CORRECTING CONCENTRATE (KONCENTRAT ZA KOREKCIJU TAMNIH MRLJA)

Ujednačava ten i daje koži porculanski izgled. Djeluje tako da blokira stvaranje melanina, te sprječava nakupljanje lipofuscina, pigmenta starenja.

Sadrži heksilrezorcinol, niacinamid, ekstrakte uljane repice, pšeničnih mekinja i Candida saitoana.

INSTANT LIFTING CONCENTRATE (KONCENTRAT ZA INSTANT LIFTING)

Daje opuštenoj i umornoj koži trenutno blistav efekt. Sadrži hidrolizirani elastin i koncentrat sojinog proteina.



INTENSIVE HYDRATING CONCENTRATE (KONCENTRAT ZA INTENZIVNU HIDRATACIJU)

Dubinski hidratizira i rebalansira kožu. Sadrži prirodni faktor hidratacije, prekursor hijaluronske kiseline i pantenol.

REDENSIFYING FILLING CONCENTRATE (KONCENTRAT ZA PODIZANJE VOLUMENA)

Sa 3D efektom stimulira, popunjava bore i pomlađuje kožu iznutra. Preporuča se za kožu koja je izgubila čvrtoću, a djeluje na nazolabijalne bore i bore na vratu.



WRINKLE INHIBITING CONCENTRATE (KONCENTRAT PROTIV BORA)

Sa sinergijskim djelovanjem 3-ju snažnih dekontraktora (Gaba, peptin koji djeluje poput botulina i sintetizirani zmijski otrov). Preporuča se kao alternativa ili za održavanje kod botoks tretmana.

Djeluje na mimičke bore, bore oko očiju te čeonu bore.

SOS RECOVERING CONCENTRATE (SOS KONCENTRAT)

Štiti, balansira i dubinski smiruje kožu, a preporuča se kod osjetljive i reaktivne kože, sklone atopiji ili kuperozi ili nakon invazivnih estetskih tretmana.

Sadrži Madecassoside i ekstrakte Cardiospermum halilcababum i crnog ribiza.



8H NIGHT REPAIRING CONCENTRATE (8H NOĆNI OBNAVLJAJUĆI KONCENTRAT)

Ampule za obnovu kože tijekom noći. Kombinacija bioaktivnih mikropeptida osnažuje epidermalno-dermalni spoj, te poboljšava kvalitetu kolagenskih vlakana i drugih struktura kože.

Stimulira detoksikaciju i obnovu kože tijekom noći. Za oštećenu kožu i / ili kožu sa znakovima starenja.

MATTIFYING CONCENTRATE (MATIRAJUĆI KONCENTRAT ZA PORE)

Matirajući koncentrat koji djeluje na proširene pore i ujednačava ten.

Regulira stvaranje viška sebuma, podržava i rebalansira kožnu floru. Idealan za kožu sa otvorenim porama i masnim sjajem.



SUN EXPERTISE

- Prva fotozaštitna prepreka: UVA + UVB
 - Sustav filtera koji pomaže u očuvanju zdrave kože i sprečavanju solarnog eritema.
- Druga fotozaštitna prepreka: IR+
 - Zaštita kože od fotostarenja koje uzrokuju slobodni radikali generirani UV-om i IR-om. Štiti DNA epidermalne matične stanice.
- Formula za ten i zaštitu:
 - Brza i intenzivna preplanulost koja traje dulje uz visoki zaštitni faktor.
- Treća fotozaštitna prepreka: borba protiv fotostarenja
 - Prevencija nastajanja bora i sunčanih pjega uzrokovanih suncem i gubitkom čvrstoće kože.
- Razne teksture ovisno o tipu kože i području primjene. Brzo upijajuće, jednostavno nanošenje, bez "efekta izbjeljivanja", bez ulja.

ZAŠTITNA TONIRANA KREMA ZA LICE SPF 50+, 75 ml

- UVA + UVB + IR
- Krema sa blagim dodatkom boje
- Preporučena upotreba: visoko rizična i koža osjetljiva na sunce
- Vodootporno



ZAŠTITNA EMULZIJA ZA LICE SPF 50 - DRY TOUCH, 75 ml

- UVA + UVB + IR
- Preporučena upotreba: visoko rizična ili koža osjetljiva na sunce
- Ne ostavlja masni trag
- Bez ulja
- Vodootporno
- Za sve tipove kože

ZAŠTITNA KREMA ZA LICE SPF 50+ - BLUE LIGHT, 75 ml

- UVA + UVB + IR + HEVIS (blue light tehnologija)
- Preporučena upotreba: visoko rizična ili koža osjetljiva na sunce
- Ne ostavlja masni trag
- Vodootporno
- Za sve tipove kože





ZAŠTITNI FLUID SPF 30, 200 ml, bočica sa dozatorom

- UVA + UVB + IR + HEVIS (blue light tehnologija)
- Preporučena upotreba: dugo izlaganje suncu
- Ne ostavlja masni trag
- Vodootporno
- Za sve tipove kože

ZAŠTITNI KOMPAKTNI PUDER SPF 50, 9g

- UVB + IR
- Bez ulja, satin mat efekt
- Za sve tipove kože, svakodnevna upotreba
- 2 nijanse – svijetla i tamna put



ZAŠTITNA EMULZIJA SPF 30, 200 ml, sprej

- UVA + UVB + IR
- Preporučena upotreba: dugo izlaganje suncu
- Vodootporno
- Za sve tipove kože

SPREJ ZA POTICANJE TAMNJENJA + HIDRATACIJA, 400 ml, sprej

- Potiče tamnjenje, vlaži, osvježava
- Preporučena upotreba: već preplanula i nisko rizična koža, prirodno sunce, solarij
- Bez SPF



ZAŠTITNI NEVIDLJIVI SPREJ SPF 50, 200 ml, sprej

- UVA + UVB + IR
- Zaštita od sunca u obliku aerosola sa visokom zaštitom, štiti visoko rizičnu ili osjetljivu kožu
- Sprej sa osvježavajućom teksturom, ne ostavlja bijele tragove
- Vodootporno



ZAŠTITNO SUHO ULJE SPF 50 za tijelo i kosu, 150 ml, sprej

- UVA + UVB + IR + HEVIS (blue light tehnologija)
- Preporučena upotreba: visoko rizična i koža osjetljiva na sunce
- Satenasta tekstura
- Sa ekstraktom iz korijena đumbira koji štiti od nastanka hiperpigmentacija izazvanih plavim svjetlom
- Vodootporno
- Za sve tipove kože

FRESH AFTER-SUN EMULZIJA, 150 ml

- Obnavljajuća emulzija za kožu nakon izlaganja suncu
- Smiruje kožu, sadrži agense za produženu preplanulost i obnavljajući ekstrakt koji djeluje poput vitamina D
- Neophodna nakon korištenja preparata sa visokim zaštitnim faktorom
- Za lice i tijelo; za sve tipove kože



SKINCARE MAKEUP

MAKEUP FOUNDATION

VITAMIN C BRIGHTENING MATIRAJUĆI TEKUĆI PUDER

Dugotrajan matirajući make up visoke pokrivenosti.

Za **mješovitu i masnu kožu**.

“**NEVER DRY**” formula osigurava svjež izgled tokom cijelog dana.

Sadrži vitamin C, snažan antioksidant koji posvjetljuje kožu.

SPF30.

3 nijanse



VITAMIN C HIDRATIZIRAJUĆI TEKUĆI PUDER

Dugotrajna (14 sati), hidratizirajuća podloga natural finish.

Preporuča se za **normalnu i suhu kožu**.

Sadrži vitamin C, snažan antioksidant koji posvjetljuje kožu.

Sadrži visoko hidratizirajući i hranjivi kompleks.

SPF20.

3 nijanse

AGE PREVENTING TEKUĆI PUDER

Srednje visoka pokrivenost.

Preporuča se za **zrelu kožu**.

Sadrži vitamin C, ekstrakt algi i hidratizirajući kompleks koji posvjetljuje i poboljšava čvrstoću kože.

3 nijanse



BB krema & CC krema

BB krema

Korekcija boje.

Hibridna formula hidratacija + make up.

SPF15

2 nijanse

CC krema

Korekcija boje.

Hidratacija.

Anti-ageing.

Jambu ekstrakt i ekstrakt vitamina C.

SPF30

2 nijanse



HIGHLIGHT POWDER DUO

Daje finalni sjaj i može se u potpunosti prilagoditi boji kože. Na bazi FOCUS i LIGHT FLEX tehnologije. Može se koristiti kao highlighter, rumenilo, bronzer, sjenilo ili za konturiranje.

VITAMIN C BRIGHTENING kompaktni korektor

Kremasti korektor srednje prekrivnosti. Kamouflira tamne mrlje i druge nepravilnosti na koži. Sadrži vitamin C, jojobe i fitoskvalan koji pomažu održati optimalni nivo hidratacije i elastičnosti kože.

2 nijanse



VITAMIN C AGE PREVENTING BRONZER

Kompaktni bronzer visoke pokrivenosti. Inspiriran tretmanima njege. Zaglađuje kožu. Sadrži vitamin C i ceramide koji posvjetljuju i hidratiziraju kožu. Koristi Matrix tehnologiju koja opskrbljuje kožu sa emolijentima i garantira izniman osjećaj.

2 nijanse



HIGH DEFINITION kompaktni puder

Visoka pokrivenost. Izjednačava nepravilnosti. Lagano matirajući učinak. Idealan nakon hijaluronskog primera ili nakon tekućeg pudera. Sadrži matirajući kompleks koji postepeno upija višak sebuma na koži.

Univerzalna nijansa



PRIMER – HIJALURONSKA BAZA, 30ml

Primer koji osigurava bolji i dugotrajniji učinak make up-a.

Hijaluronska formula hidratizira i zaglađuje kožu.

Za sve tipove kože.

Univerzalna nijansa.



PHENOMENON MASKARA - “FALSE EYELASH LOOK”

Za gušće i duže trepavice.

Aplikator 3 cm - spiralna četkica posebno dizajnirana za “false eyelash look”.

Kraća vlakna prekrivaju jednu po jednu trepavicu.

EXTRA VOLUMEN.



5u1 CC KREMA OKO OČJU, 15ml

Za gušće i duže trepavice.

Aplikator 3 cm - spiralna četkica posebno dizajnirana za “false eyelash look”.

Kraća vlakna prekrivaju jednu po jednu trepavicu.

EXTRA VOLUMEN.



SKINCARE MAKE UP DD KREMA, 50ml

AGE DEFENCE SPF50

-
- Ujednačuje ten
- Zaglađuje kožu
- Daje koži mladenački i zdrav izgled
- Preporuča se naročito nakon tretmana laserom i pilinga
- spf50
- Antiage djelovanje
- Sa blue light tehnologijom
- Srednja pokrivenost
- Prirodni izgled



Aktivni sastojci: Hialuronska kiselina, vitamin E, antioksidanti i aktivni sastojci koji štite od zagađenja iz okoliša.

EXPERT CLEANSE PRO

Linija koja koristi Expert cleanse metodu za dubinsko čišćenje kože, a bazira se na dvostrukom čišćenju koje osigurava visok stupanj higijene i zaštite kože.

Sastoji se od 3 faze – površinsko čišćenje, dubinsko čišćenje i balansiranje čime se jačaju barijerne funkcije kože.

PROIZVODI ZA KUĆNU NJEGU

MICELAR BIPHASIC, 125 ml

Profesionalni odstranjivač make upa za oči i usne. Zahvaljujući biljnim micelarnim uljima jednostavno i nježno uklanja čak i vodootporan make up. Oftalmološki testiran.

Sadrži aktivne sastojke za hidrataciju i za zaštitu od vanjskih štetnih utjecaja.

Način primjene: Protresite kako biste pomiješali faze. Zatim sa vaticom nanesite na oči i usne, sve dok se make up u potpunosti ne odstrani. Nije potrebno ispirati.



URBAN MICELAR OIL, 200 ml

1. faza čišćenja EXPERT CLEANSE metode – površinsko čišćenje.

Micelarno ulje za sve tipove kože, uklanja ostatke make upa, čak i voodoporan make up te nečistoće koje su na koži akumulirane zbog vanjskih onečišćenja.

Način primjene: Nanesite proizvod na suhi dlan i zatim ga kružnim pokretima umasirajte na suho lice i vrat. Zatim namočite dlanove i nastavite sa masiranjem dok ne dobijete mliječnu emulziju. Nakon toga dobro isperite sa mlakom vodom.



MATTIFYING FOAM-IN-GEL, za masni i mješoviti tip kože, 200 ml

2. faza Expert cleanse PRO metode – dubinsko čišćenje.

Matirajući gel za dubinsko čišćenje **mješovite i masne kože.**

Dubinski uklanja nečistoće iz kože, bez isušivanja. Pomaže i u prevenciji pojave novih nepravilnosti. Sadrži iznimno blage surfaktante biljnog podrijetla i postbiotike koji štite kožnu floru i barijerne funkcije kože.

Način primjene: Zapjenite malu količinu gela na vlažnim dlanovima i nanesite na vlažnu kožu lica i vrata. Fokusirajte se na područja sa nečistoćama. Nakon toga dobro isperite sa mlakom vodom.



RICH FOAM-IN-MILK za suhi tip kože, 200 ml

2. faza Expert cleanse PRO metode – dubinsko čišćenje.

Njegujuća pjena za čišćenje **normalne do suhe kože.**

Dubinski uklanja nečistoće i njeguje kožu.

Sadrži iznimno blage surfaktante biljnog podrijetla i postbiotike koji štite kožnu floru i barijerne lipide.

Način primjene: Kružnim pokretima nanesite na lice, vrat i dekolte.

Fokusirajte se na područja sa nečistoćama. Masirajte sa mokrim rukama dok se ne zapjeni. Nakon toga dobro isperite sa toplom vodom.



REBALANCING VITAMIN ESSENCE, 200 ml

3.faza čišćenja EXPERT CLEANSE metode – daje intenzivan osjetilni i hidratizirajući efekt.

Losion za revitalizaciju, ujednačavanje i zaštitu kože od vanjskih štetnih učinaka. Završni korak Expert cleanse metode čišćenja kože, daje intenzivan osjetilni i hidratizirajući efekt.

Sadrži mineralnu podzemnu morsku vodu iz Bretanje, prirodne postbiotičke fermente i vitamine. Za sve tipove kože.

Način primjene: ujutro i navečer, nakon čišćenja kože, nanosite na lice i vrat i nježno umasirajte dok se u potpunosti ne upije.



PROBIOME PEEL

PROBIOME PEEL je profesionalna linija koja se sastoji od 5 visoko učinkovitih pilinga formuliranih sa specifičnim kombinacijama kiselina koje su namijenjene različitim stanjima kože.

Sadrži multibiotički kompleks sa prebioticima i postbioticima koji rebalansira mikrobiom i pomaže u obnovi kože nakon dubinske eksfolijacije.

Mikrobiom je nevidljivi ekosustav mikroorganizama koji se nalazi na našem tijelu, a odgovoran je za njezino zdravlje.

Uravnoteženi mikrobiom osnovni je preduvjet zaštite od vanjskih štetnih utjecaja i garancija bržeg oporavka kože.

Tretman PROBIOME PEEL provodi se u 4 faze:

Faza 1: Pre-peel

PRE-PEEL LOSION, 100 ml

Uklanja lipide, omogućujući tako prodiranje i ravnomjerno djelovanje pilinga. Sadrži pH 4 koji pomaže ublažiti utjecaj kiselina.

Aktivni sastojci: Jedinstvena kombinacija alkohola koji odmašćuju te laktične i levulinske kiseline.



PRE-PEEL BALZAM, 15 ml

ZAŠTITNI BALZAM ZA OSJETLJIVE ZONE (kutovi očiju, usana i oko nosnica)

Aktivni sastojci: Cupuačú maslac, glicerol



Faza 2: Personalizirani piling

HYDRA SOOTHING PEEL

Osjetljiva koža

Dubinska hidratacija

Aktivni sastojci:

glukonska kiselina 15%	Srednja hidratacija	Nježan antioksidant
laktična kiselina 15%	Snažno pomlađivanje	Nježna hidratacija
laktobionska kiselina 10%	Snažna hidratacija	Nježan antioksidant



ULTRA ILLUMINATING PEEL

Umorna koža
Sjaj i posvjetljivanje

Aktivni sastojci:

malična kiselina 15%	Srednje posvjetljujući antioksidant	Srednje pomlađivanje
glikolna kiselina 10%	Snažno pomlađivanje	Nježna hidratacija
citrična kiselina 10%	Snažan posvjetljujući antioksidant	Srednje pomlađivanje
derivat vitamina C 5%	Snažan posvjetljujući antioksidant	



ADVANCED LIGHTENING PEEL

Pigmentirana koža
Depigmentacije

Aktivni sastojci:

glikolna kiselina 15%	Snažno pomlađivanje	Nježna hidratacija
malična kiselina 10%	Srednje posvjetljujući antioksidant	Srednje pomlađivanje
šikimska kiselina 8%	Srednje izbjeljivanje i antioksidant	Srednja hidratacija
hidrofenoksi propionska 2%	Snažno izbjeljivanje i antioksidant	



PORE POLISHING PEEL

Masna koža
Sužavanje pora

Aktivni sastojci:

mandelična kiselina 20%	Pomlađivanje masne kože	Nježno antimikrobno djelovanje
jantarna kiselina 5%	Antioskidant za masnu kožu	Nježno antimikrobno djelovanje
glikolna kiselina 10%	Snažno pomlađivanje	Nježna hidratacija



AGE SMOOTHING PEEL

Koža sa znakovima fotostarenja
Obnova

Aktivni sastojci:

laktična kiselina 15%	Snažno pomlađivanje	Nježna hidratacija
piruvična kiselina 10%	Snažno pomlađivanje	Nježna hidratacija
glikolna kiselina 10%	Snažno pomlađivanje	Nježna hidratacija
galna kiselina 5%	Antioksidant/kod fotostarenja	Srednja hidratacija



Faza 3: Post-peel

POST-PEEL MASKA, 250ml

Neutralizirajući losion

Aktivni sastojci: Sodium bikarbonat (pH 8.0), prirodni skvalan, aloe vera i biosaharid sa zaštitnim djelovanjem.



REVITALIZIRAJUĆI BOOSTER, 50ml

Multivitaminska formula

Aktivni sastojci: Polivitaminska formula sa 7 vitamina i mikro kolagen koji djeluje kao epidermalni faktor rasta (EGF).



Faza 4: Njega i zaštita

MULTIBIOTIČKI OBNAVLJAJUĆI KOMPLEKS, 30ml

Obnavlja mikrobiom kože

Aktivni sastojci: Hijaluronska kiselina (niska, srednja i visoka molekularna masa), betaglukan, pre- i post-biotici sa probiotičkom aktivnosti.

